Kompetenciaalapú pedagógiai rendszer
A kompetenciaalapú pedagógiai rendszer fejlesztése és bevezetése zajlott le az elmúlt négy évben a HEFOP 3.1 intézkedése keretében. Az Educatio Kht. összefoglaló kötetet jelentetett meg a magyarközoktatás modernizációjára vonatkozó lépésről.

Az oktatási tárca illetékesei, oktatási szakemberek írnak arról miért is volt, van szükség az oktatás megújítására, és milyen módon . Arató László, Knausz Imre, Nabalka István és Pála Károly tettek javaslatot még 2002-ben arra, hogy kell kezdődjön egy modernizáció, és ahhoz kapcsolódóan egy programfejlesztés. Egy bővebb szakértői csoport (az említettek mellett Báthory Zoltán, Mihály Ottó, Trencsényi László, Zsolnay József és Vass Vilmos) dolgozata ki az oktatási programcsomag koncepcióját és specifikációját az Oktatási Minisztérium felkérésére. Végül – nem könnyen – megszületett hat kompetenciaterületen 39 programcsomag. Ezek sokkal többek, mint új tartalomhordozó eszközök – írja Békési Kálmán és Szabó Mária a fejlesztések előzményeiről szóló cikkében. Írásukban kitérnek a brit és a svéd példára is.

A kötet bemutatja a HEFOP intézkedést, a programfejlesztéssel kapcsolatos elvárásokat és a sajátosságokat, részletezi az egyes kompetenciaterületek következményeit, a tartalmi elemeket, az iskolába kerülő programcsomagok jellemzőit, a pedagógiai munkát segítő támogató rendszert.
