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Iskolás szülők tájékoztatása a 
TÁMOP 3.1.4
„Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – innovatív intézményekben”

című pályázatról

Dr.Karácsonyiné Handl Mária

projektmenedzser

Kecskéd, 2009. szeptember 15.
Sok szeretettel köszöntök minden megjelent Szülőt!
A társadalmi elvárások az iskolák elé napjainkban egészen más és új követelményeket állítanak, mint néhány évtizeddel ezelőtt. 
A jelen társadalmi kihívásoknak megfelelően a kötelező oktatás végére a kulcskompetenciákat kell kialakítani. Ezek birtokában lesz képes az egyén a személyes életében való a boldogulásra.

Manapság, ebben a nehéz gazdasági helyzetben nem elég, hogy a közoktatási intézmények megfelelően ellássák feladataikat, korrektül működjenek, hanem komoly elvárás az is, hogy az intézmények tartalmilag megújuljanak.´Mindennemű változtatáshoz, megújuláshoz pénzre van szükség!
Pénzhez pedig egyetlen módon lehet jutni, figyelni kell a pályázási lehetőségeket és pályázni!
2009. januárjában a fenntartó benyújtotta a „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- innovatív intézményekben” című pályázati kiírásra a pályázatát, melyet elfogadtak és 19,7 Millió Ft-ot nyert a fenntartó az óvodára és iskolára összesen. 

A pályázat alcíme: 
„INNOVÁCIÓ KECSKÉD KÖZOKTATÁSI ITNÉZMÉNYEIBEN”
A TÁMOP pályázatok a közoktatás tartalmi megújulását célzó programok. Céljuk a minőségi oktatás és egyenlő hozzáférés biztosítása mindenkinek. 
A TÁMOP pályázatok az Új Magyarország Fejlesztési terv keretén belül, az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.
A TÁMOP pályázatnak különböző számozású változatai jelentek meg, melyek a fő célból egy-egy szeletet tartalmaznak, ill. céloznak meg. 

Ilyen pl.
3.1.2   Új tartalomfejlesztés a közoktatásban

3.1.4 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- innovatív intézményekben”

3.2
A közoktatási rendszer hatékonyságának javítása, újszerű megoldások keresése

3.4
Az eltérő oktatási igényű SNI-s tanulók integrációjának támogatása
Ezekből világosan látszik az oktatáspolitika egyértelmű felismerése, hogy a mai gyerekeket nem lehet a régi módszerekkel oktatni, mert ha azt tesszük, nem fogunk tudni eredményeket elérni, valamint az, hogy használható tudást kell nyújtani a tanulóknak a sok elméleti tudás helyett!
Szeretném sorra venni, hogy mire is vállalkoztak a kecskédi óvoda és iskolapedagógusok a pályázat megvalósításával:
· A korszerű pedagógiai tartalmak bevezetésére és alkalmazására

· A pedagógiai innováció megvalósítására (újításokra)
A projekt magasabb szintű célkitűzései:
· A tanítási-tanulási folyamat hatékonyságának növelése

· A tanulók iskolai motiváltságának javítása

· Az élethosszig tartó tanuláshoz szükséges képességek, készségek megalapozása

· Az iskolai esélyegyenlőség megvalósulása érdekében differenciált tanítás

· Az egyéni bánásmód alkalmazása
· Az oktatás során alapvető cél az elsajátított tudás és a személyes kompetenciák fejlesztése.
Vegyük sorra, mit is tartalmaz ez a pályázat és milyen változtatások várhatók ennek kapcsán az iskolában.

A projekt gyakorlati megvalósítása a következőképpen alakul iskolánkban:
Egy komplex, előre kidolgozott programcsomag bevezetésére és annak megvalósítására kerül sor ebben az évben az 1., 2.,3., 4., 5. és 7. osztályokban.
Az 1. osztályban a matematika kulcskompetencia fejlesztésére kerül sor a matematika tantárgyon belül. Az új programcsomag lényege, hogy még játékosabb formában, sok-sok gyakorlás és megerősítés útján jussanak el a tanulók tudásig. Az implementáló, megvalósító pedagógus Pula Ildikó.
A 2. és 3. osztályból 1-1 tanulócsoport vesz részt az idegen nyelvi kulcskompetencia fejlesztését szolgáló programcsomag bevezetésében, a megvalósító pedagógus Tomayer Judit.
A 4. és 5. osztályosok részére szövegértés, szövegalkotás kulcskompetencia fejlesztését szolgáló programcsomag bevezetésére kerül sor. A 4. osztályban Orlovitsné Handl Edina, az 5. osztályban pedig Eck Zita pedagógusok valósítják meg e feladatokat.

A 7. osztályosok részére a szociális-, életviteli- és környezeti kulcskompetencia bevezetésére kerül sor. A megvalósító pedagógus Torma Ferencné.

A projekt szakmai vezetője: Eck Ferencné, az egész projekt összefogásáért pedig jómagam vagyok felelős.
· Ezen új oktatási formák új szervezési formákat is megkívánnak.
A szociális-, életviteli- és környezeti kulcskompetencia tantárgytömbösített oktatási formában kerül megvalósításra. Ez azt jelenti, hogy a gyerekek ezzel nem heti 1 órában fognak foglalkozni, mint régen, hanem tömbösítve, azaz minden 3. héten lesz egymást követően több órájuk ebben a témában.
Az 5. osztályosok részére a szövegértés, szövegalkotás kulcskompetencia fejlesztését szolgáló programcsomag bevezetésére a műveltségterület tantárgyi bontás nélküli oktatási formában kerül bevezetésre. Vagyis nincs külön irodalom és nyelvtan óra, csak szövegértés, szövegalkotás kompetencia-terület fejlesztését szolgáló foglalkozás.
· ÚJ MÓDSZEREK is kipróbálásra kerülnek:

A programcsomag megvalósításán, bevezetésén túl 3 hetet meghaladó projekt formájában dolgozzák fel a 7. osztályosok a Reformkort. 

Ugyanebben az osztályban a tánc és dráma modulként kerül beépítésre.

Témahetek formájában kerül feldolgozásra a 4. osztályban Mátyás király kora, a 2. és 3. osztályokban pedig a német nemzetiségi hagyományok.

· Intézményi innovációként kerül megvalósításra a családbarát iskola, valamint az óvoda-iskola átmenet újító szándékú megvalósítása.
Valamint sor kerül a pedagógiai program fejlesztésére is.
Ennek a pályázatnak célja az is, hogy tanuljanak az intézmények egymástól, vegyék át egy másik intézménytől a jól bevált módszereket.

A referencia intézménytől a gyakorlatban megvalósított differenciálást  szeretné az iskola átvenni.

Annak érdekében, hogy mindezt szakszerűen el tudják végezni a pedagógusok, 120 órás továbbképzéseken kell részt venniük:
A pedagógusok továbbképzéseit teljes egészben fizeti a pályázat.
A pályázat kapcsán minimális eszközfejlesztésre is sor kerül, mely segíti a pályázat megvalósítását.
A program keretében az intézményekre elhelyezésre kerül egy hirdetőtábla, mely a következőket tartalmazza és így néz ki:
felmutatni!  majd később egy emléktábla kerül elhelyezésre az iskolára a projekt befejezésekor. 
A pályázat kapcsán már tartottunk egy projektindító napot, most pedig a tájékoztatási kötelezettségünknek teszünk eleget azzal, hogy Önöknek elmondtuk a pályázat tartalmi részét és várható eredményeit.

A pályázat várható eredménye, hatásai:
· A kisgyerekek, a tanulók motivációja javul azáltal, hogy aktívan tevékenykedhetnek a foglalkozásokon, együttműködhetnek a csoportban, társaikkal együtt végezhetik a feladatokat.

· Minden gyermek egyéni képességeinek megfelelő képzésben fog részesülni.
· A hátrányos helyzetű vagy sajátos nevelési igényű tanulók továbbtanulási eredményei javulnak.
· A pedagógusok fejlettebb módszertani kultúrát alkalmaznak a tanítási folyamatokban, vagyis a megújult módszertani kultúrájukkal fognak a tanulókkal foglalkozni.
· Egy jól képzett, szakmailag magas színvonalon álló pedagógus közösség fogja az Önök gyermekeit tanítani.

· Továbbá nem titkolt célunk az sem, hogy felfigyeljenek a kecskédi intézményekben folyó újszerű tevékenységre a környező települések.
Ezekkel a gondolatokkal zárom a tájékoztatómat, és várom az esetlegesen felmerül kérdéseiket.
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